
 

 

 

第２学期が終了しました                               

校長 妹 尾 洋 美  

 本日、終業式を校内放送で行い、第２学期が終わりました。今学期は､９月の名中祭､１０

月の２年生宿泊研修、１１月の１日参観日などを実施することができました。保護者の皆様

にも生徒たちの成長した姿を見ていただきました。１２月は、各学年球技大会と２年生合唱

コンクールを予定していましたが、市内の感染状況を鑑みて、３学期に延

期することとなりました。先月から、生徒たちが意欲的に準備や練習をし

ていましたので、時期を考慮して、今後実施する方向で考えております。 

明日から、冬休みに入ります。生徒たちには、感染症対策（マスク、手

洗い、３つの密を避けるなど）をして、規則正しい生活を送ってほしいで

す。また、交通安全にも十分気をつけて、楽しく充実した休みになること

を願っています。 

部活動基金への寄付にご協力くださりありがとうございます 
ＰＴＡ会員の皆様、関係団体の皆様にご協力いただきました部活動基金につきまして、

１２月６日現在で、３２５，０００円の寄付をいただきました。誠にありがとうござい

ました。部活動支援委員会一般会計に繰り入れて、すべての部活動の活動費、大会参加

費、遠征費などにあてて有効活用いたします。 
 

感染拡大防止等に向けてご協力をお願いします 

★お子様に症状がある場合は自宅で休養してください（10 月 29 日道教委発出） 
①発熱の有無にかかわらず、お子様に症状が見られる場合は、症状がなくなるまで 

自宅で休養していただくようお願いします。 

※同居の家族に風邪症状等がある場合等で、感染が不安で休ませたい場合は、学校に

相談してください。合理的な理由があると校長が判断した場合には、欠席とはなり

ません。 

★こんな時は学校に連絡（情報提供）をお願いします（10 月 29 日道教委発出） 
①お子様の感染が判明した…治癒するまでの間「出席停止」となります 

②お子様が濃厚接触者に特定された 

…保健所が指定する健康観察期間（１４日間）は「出席停止」となります 

③お子様がＰＣＲ検査または抗原検査を受けることとなった（濃厚接触者を除く） 

 …検査結果（陰性）が判明するまでの間「出席停止」となります 

④お子様に風邪症状等がある…症状が消失するまでの間「出席停止」となります 

 ※病院を受診して、新型コロナウイルス感染症ではない診断を受けた場合は、出欠の

取扱いについて判断しますので、学校に相談してください 

⑤「同居する家族に風邪症状等がある」または「同居する家族がＰＣＲ検査を受けるこ

とになった」などで、感染が不安である 

 …地域の感染状況等により出欠の取扱いについて判断しますので、学校に相談してく

ださい 

★差別や偏見がなくなるようご協力をお願いします（8 月 13 日道教委発出） 
① 新型コロナウイルスの感染者が出た地域では、感染者やその家族、感染症の治療に

あたる医療従事者への偏見・差別が生じてしまうことがあります。感染がまん延し

ていない日常から、ご家族でも差別や偏見についてお子様とお話ししていただきま

すようお願いします。 
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【全学年三者懇談 ご来校ありがとうございました。】      
11 月 20 日から 11 月 30 日まで全学年の三者懇談を実施しました。学校や家庭の様子について話し合った

り、進路相談をしたりして、大変有意義な時間となりました。ご多用のところ、ご来校いただき、感謝申し上げます。 
今後ともご家庭と連携し、お子様の成長を力強く支えて参ります。 

【保護者アンケートのお礼】 

保護者アンケートの提出にご協力いただき、ありがとうございました。校内で集計・考察し、改善策を検討してよ

りよい教育活動に生かしていきます。結果や改善策などについては、後日お知らせいたします。 
【カーリングの授業より】 

今年度も 11 月 22 日より、1 年 1 組から日替わりで１クラスずつカーリングの授業をしています。サンピラー

交流館カーリングホールにて、競技について学習しました。なお、警報で臨時休業になった１年２組について

は、３学期に行う予定です。 

 
【各種表彰関係】 

○第８９回全国書画展覧会 画の部  

金賞 ３年 金田育珠 藤野一平 

       畑田唯來 結城風真 

 銀賞 ３年 小林莉奈 田村 天 武田 咲 

       今野陽南 吉田萌々 工藤心穏 

       上家心優 林川真優 栗田大和 

    ２年 中山 陸 関下 葵  

 銅賞 ３年 松井圭吾 中村 善 千田さとみ 

       内田茉那 久光紗季 中西古都音 

       黒川りお  

    ２年 林田 心 蠣崎優菜 渡部レイア 

 入選 ３年 石田凪紗 鈴木紅華 樫谷ひより 

       髙橋大希 佐々木ほのか 
【お願い】 

※１２月２９日～１月３日の６日間は 

学校閉庁日となります。 

 

１月の予定 
１月１８日（火） 第３学期始業式 

全校集会 

         放課後学習会（３年） 

  １９日（水） 学年末テスト（３年） 

         スキー授業（２年） 

２０日（木） スキー授業（３年） 

２１日（金） 常任委員会 

２５日（火） 球技大会（１年） 

       名寄市教育研究大会 

２６日（水） スキー授業（１年） 

２７日（木） 学校納金日 

２８日（金） 球技大会（２年） 

  

○登下校時、職員玄関前（スロープ）への駐車はご遠慮ください。（車椅子生徒の乗降のためです） 

○欠席や遅刻等の連絡は、必ず８：０５までにお願いいたします。（※８：０５から職員打合せのためです） 

○学校安心メール開封後、メール登録の方は、必ず開封通知ＵＲＬをクリック願います。 

 （学校で開封確認をするためです） 

子ども相談支援センター相談窓口のお知らせ 
いじめや不登校、体罰などの学校教育に関する悩み、子育て・しつけなど家庭教育に関する悩みなど

相談してください。 

●電話相談 

 ０１２０－３８８２－５６（無料、毎日 24 時間対応 ） 

●メール相談 doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp  ※急ぎの場合は電話相談を利用してください。  

●来所相談 （10～16時、土日・祝日、年末年始はお休みです。） 
子ども相談支援センター   札幌市中央区北３条西７丁目道庁別館８階 ※上記の電話相談で予約してください。  

※センターのＷｅｂページに、「子ども相談支援センターへの相談事例」を掲載しています。次のＵＲＬか
らご覧ください。 

URL:http://www.dokyoi.pref.hokkaido.lg.jp/hk/ssa/soudanjirei.pdf 


